DistilaVite® VM



DistilaVite® VM - дрожжевая подкормка для использования в производстве спиртных напитков. Она представляет собой запатентованную смесь ферментов, неорганического и органического азота, а также микроэлементов для обеспечения дрожжей сбалансированным питанием для роста и размножения.

Свойства продукта

Подкормка для дрожжей DistilaVite® VM способствует увеличению числа почкующихся клеток и поддержанию дрожжей на стадии быстрого роста на протяжении практически всего процесса брожения. Увеличение числа клеток на стадии быстрого размножения способствует более быстрому продуцированию спирта и более эффективной утилизации сахаров, в результате чего сокращается количество несброженных сахаров на момент окончания брожения. DistilaVite® VM не оказывает неблагоприятного воздействия на образование побочных продуктов и может улучшить их продуцирование и состав за счет уменьшения количества несброженых сахаров. Подкормка для дрожжей DistilaVite® VM не содержит мочевину и следовательно может использоваться при производстве алкогольных напитков.

Характеристика

Подкормка для дрожжей DistilaVite® VM – крупнодисперсный коричневый порошок.

Применение

Подкормка для дрожжей DistilaVite® VM предназначена для использования в производстве алкогольных напитков, получаемых сбраживанием зернового сусла или мелассы.

Инструкция по применению

Подкормка для дрожжей DistilaVite® VM может вноситься на стадии подготовки дрожжей (дрожжегенератор), в бродильный чан в начале заполнения, либо через какое-то время после начала брожения, когда количество почкующихся клеток начинает уменьшаться.

Рекомендуемая дозировка: 15 - 30 г на 1000 л. Меласса: 1,5 - 3,0 г/л Зерновое сырье: 1,5 - 3,0 г/л.

Хранение и использование

Подкормку для дрожжей DistilaVite® VM следует хранить в прохладном сухом месте вдали от источников тепла для сохранения максимальной стабильности. При соблюдении указанных условий продукт сохраняет свою стабильность в течение 18 месяцев с даты производства.

Меры предосторожности

Данный продукт содержит ферменты, поэтому использовать его необходимо с осторожностью для предотвращения образования пыли. Ипсользуйте средства индивидуальной защиты при работе с данным продуктом. Не вдыхайте пыль. Избегайте контакта продукта с кожей и глазами.

Упаковка

- 500 г контейнеры
- 10 кг коробки

На основании имеющихся у нас сведений информация представленная в данном документе является точной и достоверной. Однако, все рекомендации и предложения вносятся без гарантий, поскольку мы не можем контролировать условия и способы использования продукта. Настоящая документация не подразумевает использование данной продукции в нарушение каких-либо патентов.

